

管城回族区第十五届人民代表大会第四次会议召开 管城回族区区长虎强作政府工作报告 倾力改善民生,全面建设宜居新管城

本报讯 昨日上午,管城回族区第十五届人民代表大会第四次会议在管城会堂2楼会议室召开。管城回族区区长虎强作政府工作报告。政府工作报告回顾了2014年管城回族区人民政府在市委、市政府和区委的正确领导下,在区人大、区政协的监督支持下,经济结构进一步优化,全区面貌进一步改善,社会管理水平进一步提升,人民幸福指数进一步提高,依法行政进一步增强。会议上指出,要团结和依靠全区人民,振奋精神,同心同德,乘势而上,奋力开拓,为早日实现以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化宏伟目标而努力奋斗!

生产总值完成297亿元,增长5%;公共财政预算收入完成21.8亿元,增长4.5%;固定资产投资完成250.7亿元,增长17.5%;社会消费品零售总额完成240亿元,增长8%;规模以上工业增加值完成82.6亿元,增长0.7%;城镇居民人均可支配收入达到26433元,增长9%;农民人均纯收入达到18611元,增长10%。

区长虎强说,2015年是郑州市新型城镇化新三年行动计划的起步之年,也是管城区加快全域城镇化承上启下的关键一年。做好今年的工作,对于完成全域城镇化的奋斗目标具有十分重要的意义。管城回族区人民政府要认真贯彻落实党的十八届三中全会、四中全会及省、市、区会议精神,主动适应经济发展新常态,

紧紧围绕“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”的总体要求,坚定不移地走以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化之路,扩大投资开放,致力改革创新、调整优化结构,倾力改善民生,全面建设宜居宜游的新管城。在重点做好园区引领、特色带动、加快构建现代产业体系等5项工作的同时,继续办好9件实事:实现城镇新增就业再就业12000人,新增农村劳动力转移就业400人;开工建设紫东路、漓江路2所小学,改(扩)建管城三中、管城六中2所中学;新建太白路、百荣路、百尚路等5条市政道路,改造管城街、黄家门、郑新里等8条道路及紫新苑等5个游园绿地等。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 康昊增

上街法院新年促廉不放松

本报讯 昨日,上街区人民法院组织召开由全体干警参加的廉政教育会议,该院党组书记、院长彭连城为全体干警上了一堂名为“提高司法廉洁意识增强防腐拒变能力”的党课。彭连城从法院党风廉政建设的重要意义、如何正确把握当前反腐倡廉的严峻形势、廉洁司法需要从哪些方面入手三个方面,针对当前法院面临的现状,要求全体干警进一步提高党性意识、责任意识和廉洁自律意识,坚决做到不义之财不取,不正之风不沾,不法之事不做,以实际行动践行廉洁自律的要求。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 游俊豪

郑东新区首家“新三板”企业挂牌 登封市挺进“新三板”企业达4家

本报讯 26日,河南太能电气股份有限公司在京举行挂牌敲钟仪式,成为郑东新区成功登陆全国中小企业股份转让系统(又称“新三板”)的首家企业。

近年来,郑东新区积极推进企业上市工作,拓展企业融资渠道,企业申报“新三板”挂牌的积极性也不断提高。该区集中时间分批走访调研辖区内发展速度快、经济效益好的企业,对企业情况进行全面梳理,搭建企业与保荐机构和中介服务机构桥梁,开展挂牌上市辅导,重点培育,加快挂牌。通过努力,除河南太能电气股份有限公司外,河南地平线传媒股份有限公司也已通过审核即将挂

牌,河南黑蜘蛛电子商务有限公司、紫光通和技术(郑州)有限公司两家企业申报在审。

又讯 记者26日从登封市产业集聚区获悉,该区高新企业中岳新能源科技有限公司已与海通证券签约全面战略合作协议。至此,该市已有4家高新企业确定进军“新三板”,加上一家资源型企业,去年以来与券商签约企业数量位居郑州市各县(市)前列。

推动资源型企业转型升级,拓展融资渠道引导其做大做强高新科技企业,是登封推进世界历史文化旅游名城建设的既定战略。2014年以来,该市金融办

多次邀请安信、中投、西南等券商到登封调研“新三板”挂牌业务。目前与券商签约的企业除东大矿业外,中岳科技、翱翔医药、跃博电器、河顺自动化均为资源型企业转型的高新企业。此外,登电集团也已与中投证券签署战略合作框架协议,确定其旗下恒美铝业、郑州科诚新材料、翱翔航空科技等高新企业上市或在“新三板”挂牌合作意向。

(注:新三板,即“代办股份转让系统”,其股票来源有3个:主板退市股票、原法人股市场关闭后转来股票、一些直接上该板的科技公司股票)

郑州晚报记者 柴琳琳 袁建龙

金水区 清理百脑汇周边非法占道车



本报讯 近日,金水区执法局东风路中队与交警五大队联合执法,对东风路百脑汇附近占道停放的非机动车进行了清理,对违章停放的机动车张贴罚单。

东风路百脑汇附近道路经常有违章停放的非机动车,严重影响了该路段的交通通行。这些违章停放的非机动车多为百脑汇购物以及上班人员。此前,百脑汇物业、办事处多次开展文明停车宣传,但收效甚微。此次联合执法,金水区执法局东风路中队与交警五大队对东风路百脑汇以及周边违章占道经营、停放的非机动车进行了彻底清理。当天共清理占道三轮车12辆、手推车1辆、电动车30余辆。 郑州晚报记者 王翠

以便民服务为抓手,切实解决群众问题 中原区桐柏路街道打造党建特色品牌

昨日,记者从中原区桐柏路街道了解到,自2014年以来,街道以建设服务型党组织为目标,以党的群众路线教育实践活动为契机,以便民服务为抓手,整合各类资源,做到党建工作常抓常新,着力打造一批叫得响、名声亮的党建特色品牌。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 杨艺

突出便民特色 提升服务水平

桐柏路街道创新社区服务模式,着力把社区功能定位从管理转变到服务上来,融管理于服务之中。在社区建立“一站式”为民服务中心,逐步实现街道、社区联动办理机制,将全程代理升级为全程办理。社区一站式服务中心对来访的居民做到第一时间接待、第一时间处理、第一时间答复,把矛盾化解在社区,把稳定落实在社区,把和谐构建在社区。并以党代表工作室为依托,建立和完善“1+3”保障模式,以青年党员为主体,建立志愿者队

伍,为党代表工作室提供义务服务。并建立日常工作制度、回复反馈制度和检查指导制度,完善党代表工作制度,提高了服务群众水平。以“12345”服务模式为依托的李金霞党代表工作室,每周共接待群众40余次,切实解决群众实际困难问题70余次,走访慰问困难群众10余次。

突出结合实际 打造特色亮点

街道按照“一社区一特色”的思路,将党员志愿者活动与群众需求、辖区实际等紧密结合,开创了各具特色的社区服务。譬如风和日丽社区党员带头组

建和谐之声艺术团、腰鼓队、戏曲队、舞蹈队、志愿者服务队等多支社区文艺队伍,并开创科普大学等群众性文化活动,丰富了居民文化生活,促使党建工作根植于社区居民。晶华城社区建立红色网络教育家园,凝聚社区正能量,传播党建最强音——已真正成为党员学习知识的阵地、居民网上冲浪的平台、群众交流思想的媒介、大家心灵休闲的驿站和邻里拉近距离的会所。城开社区针对辖区居民青年多、平时交流少的情况,创先性地开展“五有”活动,党员先锋模范作用更加突出,支部战斗堡垒作用全面加强,社区环境更加优美,人际关系更加和谐。馨怡家园社区紧紧围绕“创建清风家园,构建和谐社区”主题,深入开展社区党风廉政建设,较好地促进了社区的社会稳定和经济的发展,成绩斐然,先后荣获10余项国家、省、市荣誉。

丰庆路中方园社区 开展消防安全检查

本报讯 近日,金水区丰庆路办事处中方园社区针对辖区范围内电动车私拉乱扯及娱乐场所、沿街店面进行了集中消防安全大检查。当天上午中方园社区联合社区民警、网格员、社区工作人员、物业公司对中方园东区、西区以及辖区幼儿园进行消防安全联合执法。对私拉乱扯电线给电动车充电行为发放消防安全告知单,当天共发放50余份。对沿街商铺进行消防安全检查,现场对2家消防安全不合格商铺下发限期整改通知单。通过此次联合执法,让辖区居民拥有一个较好的居住生活环境,远离安全隐患。 通讯员 罗刚

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报